



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11506期 今日八版 滕州区域十二版

网址: <http://www.632news.com>



今天白天到夜间全市天气多云转阴,有雷雨或阵雨,南风短时北风3~4级,气温22~29℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zrrbxwb@126.com

A版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年7月23日

星期四

农历乙未年六月初八

市中节能降耗推动绿色发展

淘汰落后产能 发展清洁生产 加快产业升级

市中区引导企业低碳发展的一个缩影。

近年来,市中区狠抓节能降耗、淘汰落后、技改创新,大力发展战略升级,促进全区经济社会可持续健康发展。去年,万元GDP能耗下降2.8%以上;万元工业增加值能耗累计下降17.2%以上,全面完成年度和“十二五”进度目标。

狠抓执法监察是市中区节能降耗的亮点。该区通过加强执法联动,深入开展动态调控、电力设施和电能保护、“六打六治”等专项行动,去年共查处填埋盗采煤井5处、盗采铁矿井2处,关闭采石场25家,拆除石子生产线50条,并对43家球磨机断电或拆除设备。在日常动态监察中,把节能执法与服务帮促有效结合,促进企业依法合理用能,严格执行能源利用状况报告制度、节能评估审查制度、能耗限额标准和淘汰高耗能落后设备。同时,组织企业参加节能管理培训,通过专家授课、实地观摩和企业现身说法等形式交流学习能源管理经验;组织媒体进行节能专题采访,集中宣传报道了一批节能先进典型,在全社会营造出优良氛围。

帮助企业争取国家和省市的节能资金扶持。去年,市中区设立节能专项资金300万元,其中拨付260万元对道路照明系统进行节能改造。实施太阳能集热系统财政补贴项目,支持2家养老机构安装太阳能集热系统。实施合同能源管理项目2个,建设太阳能光伏屋顶0.6兆瓦。

推进节能降耗重点工作,全面推进清洁循环经济发展,加快产业转型升级。枣庄中联水泥有限公司作为该区重点用能企业之一,通过加大资金投入,创新性地实施了12项节能项目,通过提升能源绩效,企业每年节约标煤在两万吨以上,年节约电力4000万度,既节约了能源成本,又实现了企业的可持续发展。大力实施“百项技改”工程,累计完成投资41.3亿元。全面淘汰印染行业落后产能,山东华欣针织品有限公司、山东鲁瑞针织服饰有限公司等5家企业拆除落后染整设备80余台套,淘汰产能5580万米。推进千家企业节能低碳行动,9家重点用能企业均已建立能源管理体系,并在运行过程中取得实效。深入开展能效对标,先后在电力行业和水泥行业开展能效对标活动。枣庄经济开发区循环化改造省级示范工程顺利推进。委托权威中介机构以纺织、食品、橡胶、电力等行业为重点,编制枣庄经济开发区循环化改造实施方案,选取重点企业推进循环经济试点建设,构建循环经济发展模式和资源节约与综合利用体系。同时,积极开展清洁生产审核,共完成审核企业9家。

(王兴坤 张国花 刘复成)

薛城对在建工程发布高温预警

气温达到37℃须停止室外作业

薛城讯 随着气温的持续走高,近日,薛城区对各在建工程发布高温预警,要求避免高温时段室外作业,气温达到37℃及以上时,必须停止室外作业。

薛城区不断加大高温时段安全监管力度,利用短信、电话等方式提前对辖区内各在建工程发布高温预警。截至目前,已发送预警短信200余条,电话调度60余次。

该区要求辖区内各在建工程建设单位、监理、施工企业严格落实高温天气施工管理措施,加强安全管理,重点防暑、防食物中毒和防触电事故。保证茶水供应和急救药品。

(褚培培 张峰)

2015山东·枣庄

距第三届全国智力运动会

开幕式还有 51 天

奔动齐鲁风 智绘中国梦



杨宁集团 YANGNING 健康蔬菜 汇鲜配 送到家

每天都有新鲜蔬菜

每周不定期赠送土鸡蛋、玉米汁、黑猪肉等

所有蔬菜当天采摘当天配送

订购电话:0632-3538188

杨宁集团 YANGNING 健康蔬菜 汇鲜配 送到家

每天都有新鲜蔬菜

每周不定期赠送土鸡蛋、玉米汁、黑猪肉等

所有蔬菜当天采摘当天配送

订购电话:0632-3538188

绿孔雀提醒您:

廉洁自律,以身作则,恪尽职守,励精图治。

中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11506期 今日八版 滕州区域十二版

网址: <http://www.632news.com>

今天白天到夜间全市天气多云转阴,有雷雨或阵雨,南风短时北风3~4级,气温22~29℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zrrbxwb@126.com

A版

李峰在全市创建国家园林城市现场督导会议上强调

全力背水一战 坚决打赢创园这场硬仗

本报讯 7月22日,全市创建国家园林城市现场督导会议召开。市委副书记、市长李峰出席并讲话。市委常委、常务副市长王邵军,市委常委、副市长秦元祥,副市长、市中区委书记霍高原,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、中心区管委会主任贾继湘,市政府党组成员、市财局尹克同出席会议。

与会人员先后察看了高新区袁寨山公园,薛城区小沙河湿地公园、锦阳河上游公园,峄城区玩具厂游园,市中区东沙河公园、名仕绿茵园、榴园别墅绿地等现场,并听取了有关工作情况汇报。

李峰在讲话中指出,自我市启动国家园林城市创建工作以来,各级各有关部门积极行动、强力推进,取得了明显成

效。但从今天现场督导的情况看,我市创园工作距离验收标准和相关技术规范要求仍有较大差距。目前,距离国家园林城市验收只有一个多月的时间,已经到了最后冲刺的关键时刻。各级各有关部门要横下一条心,拧成一股绳,全力背水一战,一鼓作气坚决打赢创园这场硬仗,一举摘下国家园林城市这块牌子。

李峰强调,要竭力攻坚克难,全面补齐创园短板。加班加点赶进度,对至今仍未完成的工程项目,要加快施工和整改进度,务必在8月10日前保质保量完成,并做好专家现场查看的准备。拾遗补缺提弱项,针对游园元素缺失等问题,要逐一查缺补漏,抓紧进行整改,确保8月10日前全面完成;加强绿线管理,加大对现有

绿化的养护力度,提升植物配置的层次感和景观效果。完善设施强功能,对市政道路、路灯、污水和垃圾处理厂等设施,要进行全方位排查整修,保证设施齐全、功能完备。打造特色出亮点,将枣庄悠久的历史文化融入城市园林建设,着力打造一批具有引领和示范作用的亮点工程、展示地域特色和历史文化内涵的精品工程,让考核组专家眼前一亮、为之一振。

李峰要求,要着力抓好细节,精心组织创园迎检。精心准备档案资料,分门别类、逐项梳理,以图文并茂的形式生动展现创园成果,确保相关数据前后一致、各项指标过关过硬。科学设计迎检路线,力争每条线路中尽可能多地串连起园林绿化精品和亮点项目,尽

快确定创建工作的示范点、参观点,提前做好现场解说准备工作。及时向上汇报沟通,积极争取指导支持,提前制定迎检方案,加强模拟演练,不放过任何细节,有针对性地做好各项准备工作。突出抓好环境整治,建立长效工作机制,提高群众知晓率和满意度,搞好问卷模拟调查,争取群众支持;新闻媒体要多形式、多层次、多角度地加大宣传力度,着力营造浓厚的创园氛围。严格奖惩抓创建,对在创建工作作出突出贡献的先进单位和个人进行表彰,对在创建工作出了纰漏、拖了后腿、影响全市创建大局的严肃问责,形成奖优罚劣、勇于开拓、真抓实干、乐于奉献的清风正气。

王邵军主持会议,并就贯彻落实会议精神提出了要求。
(记者 赵充)

全市招商引资工作委员会成员(扩大)会议召开

李峰出席并讲话

本报讯 7月22日,全市招商引资工作委员会成员(扩大)会议召开。市委副书记、市长李峰出席并讲话。市委常委、常务副市长王邵军,副市长张兵,市政府党组成员、市公安局长江心田,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市财局尹克同出席。

李峰在讲话中指出,要主动自我加压,争取更优成绩。

全市上下要牢固树立开放意识、项目意识、发展意识,切实增强紧迫感、责任感、压力感,以一抓到底的狠劲、一以贯之的韧劲、一鼓作气的拼劲,全力以赴招项目、落项目、建项目、服务项目,确保全面完成今年的招商引资任务目标,为经济社会平稳健康发展提供强大支撑。

李峰要求,要巩固招商成果,见到更好实效。要加快推进在谈项目,对有意向的项目

或已经签订战略框架协议的项目,尤其是重大产业项目,主动登门拜访,及时跟进洽谈,加强跟踪调度,争取尽快正式签约;要加快推进签约项目,对2015年新签约的项目,要落实具体责任单位和责任人,定期督导通报,确保尽快开工建设;要加快推进开工项目,按照年度建设设计划和时间进度要求,建好工作台账,落实责任、加强督导,确保按既定时间节点完成投资计划,促使项目尽快投产

达效。要突出招商重点,结出更多硕果。要围绕重点产业,深入研究相关产业发展趋势,科学制定工作方案、确定目标企业,搞好项目策划和包装,积极走出去开展专业招商、小分队招商、产业链招商,千方百计扩大招商引资成果;要盯紧重点企业,把招大引强作为重中之重,紧盯国内外500强企业、大型央企民企、行业领军企业,集中力量招引对枣庄转型具有支撑力、带动力的大项目,吸引

关联配套项目入驻,达到“引进一个、带动一批、辐射一片、配套成链”的效果;要聚焦重点区域,充分发挥我市的交通区位优势,最大限度地聚集各类资源推动枣庄发展。要围绕境外“主攻日韩,突破港台,开拓欧美澳”,境内“立足全省,承接京津冀,对接江浙粤”的招商区域格局,积极参加国内外各类大型展会和专业经贸洽谈会,让更多投资者了解枣庄、投资枣庄、落户枣庄; (下转 A2 版)



抗战老兵补办结婚证

7月20日,在山亭区政务服务中心,90岁的抗日老兵尚炳新(1926年出生)与老伴尚柏氏(1925年出生)在婚姻登记大厅领取结婚证。两位老人当年喜结良缘时正值战争年代,一直没有领取结婚证。今年适值抗战胜利70周年,尚炳新老人决定补办结婚证,既了却多年的心愿,更为纪念历经战火考验、忠贞不渝的爱情。

(孙海锋 摄)

《习仲勋与群众路线》
(上册)出版座谈会在京举行

新华社北京7月22日电 (崔清新 许雨婷) 中央党校22日在京举行《习仲勋与群众路线》(上册)出版座谈会。

《习仲勋与群众路线》(上册)由中央党校出版社出版,是一本采访实录,包括31位曾在习仲勋同志身边工作或近距离接触过的干部、群众的25篇采访记录。该书共42万多字,100多幅图片,其中许多图片是首次公开发表。

会议认为,《习仲勋与群众路线》选取“由群众评说群众领袖”这样一个独特视角,采用访谈形式,通过讲述人的回忆,真实还原了习仲勋同志深入群众、扎根群众、奉献群众的鲜活历史场景,生动再现了他践行党的群众路线的朴实无华人生,让读者重新经受了一次精神净化之行。

中央党校表示将继续做好《习仲勋与群众路线》(下册)的采访编辑工作。

中央有关部门负责同志、中央党校校委会委员和各直属单位主要负责人、《习仲勋与群众路线》(上册)采访对象代表、习仲勋同志身边工作人员和亲属代表等近100人参加座谈会。

扩展就业空间 提升社保水平 维护职工权益

滕州努力打造群众幸福新常态

本报滕州讯 今年以来,滕州市紧紧围绕就业、社保、人才引育、权益保障等民生热点,注重创新,优化服务,努力让高指数的幸福生活成为新常态。

滕州市建立健全就业援助、创业扶持、技能培训、就业服务四大机制,扩展就业空间。新增省级创建创业型镇街(社区)7个,实现城镇新增和农村劳动力转移就业2.5万人,技能培训9427人,职业技能鉴定3216人;实施小额

担保贷款“快易贷”工程,发放贷款2760万元,同比增长21%;帮扶397名就业困难人员实现稳定就业,城镇登记失业率控制在3%以内,就业形势保持总体稳定。

该市社保实施扩面征缴、

创新管理、资源整合、落实政

策四大举措,提升社会保障水

平。实现企业养老保险扩面

3600人、征收各类社会保险

费8.5亿元,确保社保各项待

遇的发放;创新实施门诊慢性

病“双定”管理,新增医保定

点医疗机构52家,医保经办服务水平全面提升;企业退休人员养老金实现“十一连涨”,月养老金人均增加255.6元,城乡居民基础养老金从75元提高到85元,累计拨付各类社保待遇资金13.6亿元。

该市完善继续教育、人才培

训、载体建设、柔性引才四

大途径,优化人才成长环境。

引育并举,开展专技人员继续

教育培训3.17万人次,培养

选拔省首席技师2人、枣庄中

法力度,责令57家用人单位与2298名农民工补签劳动合同,新增劳动用工备案1937件,劳动合同签订率达95%以上;加强劳动监察“两网化”管理,检查各类用人单位690户次、涉及职工7.4万人次;受理查处举报投诉案件77起,比去年同期增长,审理劳动人事争议案件211件,同比下降8.26%,劳动关系更加和谐稳定。

(记者 李明 通讯员 赵怀亮)